
Vijftigplussers vieren nauwelijks Valentijnsdag  
 

Rotterdam, Valentijnsdag blijkt niet rood omcirkeld te staan in de agenda van 

Nederlandse vijftigplussers. Dat blijkt uit onderzoek van 50plusmatch. Maar liefst 85% 

geeft aan op de dag van de liefde geen bijzondere plannen te hebben.  

 

Van de respondenten geeft 9% aan met familie of vrienden af te spreken. Een krappe 6% heeft 

een date op de dag van de liefde. Ondanks de geringe plannen, noemt 41% Valentijnsdag tóch 

een leuke dag. Een kleine minderheid (10%) zegt Valentijnsdag een beetje afgezaagd te 

vinden.  

 

Schaatsen 

Dit jaar is Valentijnsdag, net als de rest van de week, bijzonder koud. Toch laten 

vijftigplussers zich niet afschrikken door het koude weer: het grootste deel (60%) zegt 

ondanks de temperaturen toch gewoon af te spreken deze week. 20% is van plan te gaan 

schaatsen. Voor een date op schaatsen zegt 30% open te staan.  

 

Noot voor de redactie (niet voor publicatie)       

Heeft u vragen naar aanleiding van dit bericht of heeft u interesse in een interview? Neem dan 

contact op met Casper van Diemen via www.continews.nl/contact/. Dit bericht is aangeboden 

door Continews in opdracht van 50plusmatch.       

 

Over 50plusmatch        

50plusmatch is al sinds 2006 een toonaangevende speler binnen online dating voor actieve 50-

plussers in Nederland. 50plusmatch is onderdeel van MatchMedia BV en is 

ambitieus. MatchMedia BV is – naast Nederland– ook actief in België, Zweden, Denemarken, 

Noorwegen en Finland.        

 

 

 

 

 

 


